

ΚΑΤΣΑΡΙΔΟΠΑΓΙΔΑ EXOROACH

Η **EXOROACH** είναι μια νέα πρωτοποριακή κατσαριδοπαγίδα με χαρακτηριστικά που τη καθιστούν μοναδική:

ΙΣΧΥΡΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ & ΜΕΓΑΛΟ ΜΕΓΕΘΟΣ: Εξασφαλίζει μεγάλη διάρκεια ζωής σε δύσκολες συνθήκες και λιγότερες επισκέψεις (μικρότερο κόστος).

ΥΔΑΤΟΣΤΕΓΗΣ ΒΑΣΗ: Κατάλληλη για μαγειρεία, νοσοκομεία, σφαγεία και άλλους χώρους με αυξημένη υγρασία.

ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΗ: Οι παγιδευμένες κατσαρίδες δεν είναι ορατές (ιδιαίτερα κατάλληλη για εστιατόρια, χώρους παραγωγής και αποθήκευσης τροφίμων).

ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ: Η κολλητική επιφάνεια γεμίζει από το κέντρο προς τα άκρα και έτσι αξιοποιείται πλήρως.

ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΑ: Κατάλληλη για χρήση χωρίς κανένα περιορισμό σε όλους τους χώρους (ακόμη και σε ευαίσθητους, όπως χώροι τροφίμων, φαρμάκων, καλλυντικών, νοσηλείας κ.λ.π.).

ΠΡΟΣΕΛΚΥΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ (Νύμφες & Τέλεια) και **ΟΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΚΑΤΣΑΡΙΔΩΝ:** επιβραδύνεται η επανεμφάνιση των κατσαριδών.

ΕΠΑΜΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΙΜΗ: Αντικαταστήστε την κολλητική επιφάνεια και την φερομόνη μετά από 2 μήνες εκτός και εάν γεμίσει νωρίτερα.



1 Αφαιρέστε το άσπρο κάλυμα χρησιμοποιώντας το ειδικό κλειδί



2 Αφαιρέστε τη βάση. Βγάλτε το κάλυμμα της κολλητικής επιφάνειας και τοποθετήστε τη μέσα στη βάση



3 Συναρμολογήστε πάλι την παγίδα



4 Πιέστε να κλείσει καλά



5 Αδειάστε τη σκόνη Entosat στη πλαστική σακούλα και βάλτε τη γέφυρα μέσα. Κλείστε τη σακούλα και ανακινήστε καλά.



6 Τοποθετήστε την επενδυμένη γέφυρα στη θέση της αφού την τινάξετε ελαφρά κρατώντας την από τις ειδικές υποδοχές. Σκουπίστε τη βάση από την σκόνη.



7 Τοποθετήστε την φερομόνη στη ειδική υποδοχή στη γέφυρα.



8 Ευθυγραμμίστε τους μηχανισμούς ασφάλισης και κλείστε την παγίδα.



9 Βεβαιωθείτε ότι η παγίδα είναι καλά ασφαλισμένη και στρέψτε 90° τα σημεία ασφάλισης με το ειδικό κλειδί.



L. Lambrou Agro Ltd
Κεντρικά Γραφεία - Αποθήκες:
Οθέλλου 11, Βιομ. Περιοχή Ιδαίου
2540, Δάλι, Λευκωσία - Κύπρος
Ταχ. Διεύθυνση: P.O.Box: 24839
1304 Λευκωσία, Κύπρος
Τηλ.: 22667908, Fax: 22667157
email: info@lambrouagro.com.cy
www.lambrouagro.com.cy